
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 27/2014 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 567/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 194/2012-Ορθή Επανάληψη 
απόφασης Δ.Σ., περί έγκρισης συμμετοχής του Δ. Βέροιας στην 
Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» για 
την υλοποίηση του έργου «Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση, 
προσαρμοσμένο στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας των 
Δήμων Βέροιας και Αλεξάνδρειας». 

Σήμερα 17 Δεκεμβρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 12-12-2014 γραπτή 
πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών 
Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  34 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Τ. Χατζηαθανασίου, 4) Β. Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 
6)Δ.Κουλουριώτης, 7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 
12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13) Β.Λυκοστράτης, 14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Ι.Χειμώνας, 16)Σ.Ασλάνογλου, 
17)Γ.Ορφανίδης, 18) Ευγενία Ιακωβίδου, 19) Χ. Γαϊτάνου, 20)Α.Σιακαβάρας, 21)Θ.Τέτος, 22)Ι.Κυρατλίδης, 
23)Μ. Σουμελίδης, 24) Ν. Τσιαμήτρος, 25)Ζ.Πατσίκας, 26) Α. Καγκελίδης, 27)Γ.Γουλτίδης, 28)Ι.Παπαγιάννης, 
29)Σ.Ελευθεριάδου, 30)Ν.Μπέκης, 31)Π.Παπαδίνα, 32)Α.Αποστολόπουλος, 33)Α.Μαρκούλης, 34)Σ.Στουγιάννος 

Απόντες 
Χ.Κούτρας, Γ.Κάκαρης, Λ.Ακριβόπουλος, Ν.Μαυροκεφαλίδης, Κ.Καραπαναγιωτίδης, Η.Τσιφλίδης, 
Γ.Μελιόπουλος.  

Παρόντες Πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, Γ.Λιλιόπουλος, 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  
Σ.Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, 
Α.Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Ελευθεριάδου, Ζ.Πατσίκας και προσήλθε ο κ.Σ.Στουγιάννος 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 564/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Σ.Στουγιάννος, Γ.Γουλτίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 565/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μωυσιάδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 566/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Σιακαβάρας 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 567/2014 απόφασης αποχώρησε η κ.Μ.Παπαϊωάννου και προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Α.Σιακαβάρας, 
Γ.Ορφανίδης, Σ.Στουγιάννος, Γ.Γουλτίδης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 568/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Μ.Σουμελίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, 
Σ.Ελευθεριάδου. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 569/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ι.Χειμώνας και προσήλθε ο κ.Μ.Σουμελίδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 570/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Ι.Χειμώνας 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 571/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 572/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Στουγιάννος. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 574/2014 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης, Σ.Στουγιάννος 
12) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 575/2014 απόφαση αποχώρησε και προσήλθε ο κ.Α.Αποστολόπουλος 
13) Κατά της συζήτηση του πρακτικού επί του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ.Ι.Παπαγιάννης  
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 578/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Χειμώνας, Γ.Ορφανίδης 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 579/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Ν.Μωυσιάδης και προσήλθε ο κ.Ι.Χειμώνας 
16) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 580/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε.Ιακωβίδου, Σ.Στουγιάννος και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, 
Ν.Μωυσιάδης 
17) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 583/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Θ.Κορωνάς και προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Στουγιάννος, Γ.Ορφανίδης. 
18) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 584/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, Θ.Αγγελίνας, Ν.Τσιαμήτρος και 
προσήλθε ο κ.Θ.Κορωνάς. 
19) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 586/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
20) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 589/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Σ.Ελευθεριάδου. 
21) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 599/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
22) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 606/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Αποστολόπουλος και προσήλθε η κ.Σ.Ελευθεριάδου 
23) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 607/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Γουλτίδης 
 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο καθαριότητας Βασίλειο 
Παπαδόπουλο, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Εδώ υπήρχε ένα κώλυμα με το Δ. Αλεξάνδρειας, αποχώρησε ο Δ. Αλεξάνδρειας και πρέπει 
να αναλάβουμε την πρωτοβουλία που πρέπει για να προχωρήσει το πρόγραμμα για να  πληρωθεί ο 
κόσμος. Είναι ένα πρόγραμμα με προοπτική απασχόλησης υπήρχαν ωφελούμενοι διάφοροι που 
επιμορφώθηκαν και άρα πρέπει γιατί είναι άνεργοι άνθρωποι και πρέπει άμεσα να πληρωθούν. Η 
καινούργια διοίκηση είχε κάποιο θέμα. 

Αποστολόπουλος: κ. Παπαδόπουλε αυτό το έργο ξεκίνησε από το 2012, ποιο είναι το 
έκτακτο; Δηλ. τι σας εμπόδιζε να το φέρεται πριν σαν τακτικό θέμα, να αναπτυχθούν όλες οι 
αποφάσεις, ειλικρινά δεν μπορώ να καταλάβω το λόγο του εκτάκτου. 

Παπαδόπουλος: Η τροποποίηση ήρθε, το θέμα ήρθε, ψηφίστηκε, προχώρησε, έγιναν οι 
ενέργειες που έπρεπε να γίνουν στην ώρα τους, αλλά ο Δ. Αλεξάνδρειας τώρα, μετά τις εκλογές 
υπήρχε κάποιο ζήτημα και αποχώρησε από τη σύμπραξη αυτή, δεν έρχεται τώρα για να συζητηθεί 
το θέμα. Μια τροποποίηση έρχεται που σας λέω συγκεκριμένα ποια είναι. Δεν φέραμε το θέμα, 
ούτε ολιγώρησε κανείς εδώ, αν το καταλαβαίνουμε. 

Δήμαρχος: Αν αντιλαμβάνομαι καλά ο αντιδήμαρχος βάζει θέμα ταχύτερων πληρωμών. 
Παπαγιάννης: Θα ήθελα να ακούσω την γνώμη και του κ. Λαζαρίδη γιατί είχε 

εξουσιοδοτηθεί να υπογράψει με την τέως Δήμαρχο, να καταλάβουμε ακριβώς περί τίνος 
πρόκειται. Γιατί είναι σημαντικό θέμα; Και εμείς θα θέλαμε να πληρωθούν γρήγορα οι εργαζόμενοι 
αλλά να πειστούμε παρακαλώ με επιχειρήματα, τι έχει συμβεί σε αυτή την περίπτωση.  

Μας φέρνετε ξαφνικά ένα θέμα, για να διαβάσουμε, κοιτάξτε κ. Παπαδόπουλε για να 
είμαστε σοβαροί και συγκεκριμένοι, είστε σοβαρός, έχουμε τέσσερις σελίδες μπροστά μας να μην 
τις διαβάσουμε όλοι μία φορά, για να ψηφίσουμε δεν θέλουμε 10΄ με  15΄. Τις τέσσερις σελίδες δεν 
πρέπει να τις διαβάσουμε για να ψηφίσουμε; Εγώ λέω ότι έχετε δίκιο αλλά δεν πρέπει να τις 
διαβάσουμε; Να μην ακούσουμε τη γνώμη σας; Μήπως θα ήταν καλύτερο να το διαβάσουμε με την 
ησυχία μας και να ψηφίσουμε την άλλη φορά; Στην επόμενη συνεδρίαση; Την εισήγηση, τις 
τέσσερις σελίδες θέλουμε να διαβάσουμε, …. 

Πρόεδρος: κ Παπαγιάννη ήταν σαφής η ερώτηση σας.  
Παπαδόπουλος: Επί του θέματος του εισηγητικού, το εισηγητικό είναι μια σελίδα, το 

υπόλοιπο είναι  η απόφαση του Δ.Σ., είναι αναρτημένη και είναι γνωστή σε όλους εδώ και πάρα 
πολύ καιρό. Κάνουμε ένα θέμα αυτή τη στιγμή νομίζω δημιουργείται μια υπόνοια, νομίζω ο κ. 
Λυκοστράτης μπορεί να συνεχίσει. 

Λυκοστράτης: Σαν πρόεδρος της επιτροπής θα ήθελα να σας ενημερώσω σχετικά με το 
έργο.  

Ένα μεγάλο μέρος του έργου έχει ολοκληρωθεί. Το έργο όμως ήταν να ολοκληρωθεί μέχρι 
31/12 και η περιφέρεια το έδωσε παράταση μέχρι 30/6/2015.  

Ο Δ. Αλεξάνδρειας ενώ έλεγε θα είμαι δεν θα είμαι, συμμετέχει στο έργο τελευταία στιγμή 
και μας είπε ότι εγώ δεν θα συμμετέχω τώρα. Για να φύγει όμως θα πρέπει να κάνουμε ένα 
καινούργιο καταστατικό και δεν έχουμε ποιος θα υπογράψει. Για να στείλουμε μέχρι 31/12 την 
αλλαγή αυτή του καταστατικού θα πρέπει να υπογράψει κάποιος από το Δήμο. Διορισμένη για να 
υπογράψει ήταν η Δήμαρχος και ζητάμε αυτή τη στιγμή, αυτό ζητάμε δεν ζητάμε τίποτε άλλο, να 
μπορεί να υπογράψει πλέον ο καινούργιος Δήμαρχος… 

Καγκελίδης: Εδώ θα έλεγα λίγο να προσέξουμε, είναι μια αστική εταιρεία, σε ερώτηση θα 
καταλήξω, πρέπει να προσέξουμε εδώ το νομικό θέμα της υπόθεσης γιατί ήταν ένα καταστατικό 
μιας εταιρείας.  

Έγινε μια σύμβαση, υπογράφηκε μια σύμβαση με αυτούς που είναι να πληρωθούν. 
Ερχόμαστε να κάνουμε τροποποίηση ενός καταστατικού που προϋπήρχε η απόφαση που θα 
πάρουμε, οι νομικοί είναι εδώ.  

Μήπως μας βάλει σε περιπέτεια ότι δεν θα είναι σωστή; Δεν μπορούμε να τροποποιήσουμε 
ένα καταστατικό εμείς το αποδεχθήκαμε τότε που ενταχθήκαμε. Λέω τώρα αφού γίνεται η 
τροποποίηση μήπως με το θέμα της σύμβασης που θα υπογραφεί που έφυγε η Αλεξάνδρεια από 
μέσα θα υπάρχει πρόβλημα; 

Λυκοστράτης: Δεν έχουμε κανένα πρόβλημα όποιος και να αποχωρήσει, γιατί από τη 
σύμπραξη αυτή έχει αποχωρήσει και η Αναπτυξιακή που ήταν. Όπως και η Αναπτυξιακή του Δ. 



Βέροιας η οποία έκλεισε. Δεν υπάρχει πρόβλημα να αποχωρήσει κάποιος. Οι δράσεις που έχει 
αναλάβει, διαβεβαιώνω ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. 

Πρόεδρος: Σας ικανοποιεί δεν σας ικανοποιεί έδωσε μια απάντηση, παρακαλώ ο κ. 
Παπαγιάννης, ο κ. Μπέκης , ο κ. Μαρκούλης και ο κ. Αποστολόπουλος στον κατάλογο ομιλητών. 

Παπαγιάννης: Δυο σύντομες κουβέντες για να μην κουράζω. Ακριβώς το αντικείμενο του 
έργου με τι έχει να κάνει, γιατί εγώ το βλέπω θετικά. Με καλύψατε πολύ κ. Λυκοστράτη με την 
ανάλυση που κάνατε και είμαι θετικά διακείμενος για να ψηφίσω, με τι έχει να κάνει το έργο; Και 
αν έχετε μια εικόνα για να διαφωτίσετε το σώμα του Δ. Συμβουλίου Βεροίας γιατί αποφάσισε να 
αποχωρήσει ο Δ. Αλεξάνδρειας, αν έχετε κάποια πληροφόρηση. 

Δήμαρχος: Για να μην γίνει οποιαδήποτε παρεξήγηση, δεν ανέφερα τουλάχιστον εγώ ότι 
πρέπει να παρθεί η απόφαση ούτως ώστε μέχρι το τέλος του χρόνου να πληρωθούν κάποιοι 
άνθρωποι, είπα για να γίνει ταχύτερα η διαδικασία. 

Τσαπαρόπουλος: Να γίνει επανάληψη της ψηφοφορίας. Εννοώ αγαπητέ Βασίλη, δεν 
δημιουργώ ερωτήματα με αυτό, αν μείναμε στο θέμα ψηφίσαμε, αλλά ξαναβάζω το θέμα και λέω 
υπάρχουν διαφορετικά δεδομένα, ένα δεδομένο που λέει από την πλευρά σου ότι υπάρχει ένα θέμα 
πληρωμής και είμαστε ευαίσθητοι όλοι εμείς εδώ και υπάρχει ένα θέμα από τη μεριά του Δημάρχου 
που λέει ξέρετε, δεν είναι θέμα, άρα εμείς καλεστήκαμε να ψηφίσουμε βάσει του επείγοντος της 
πληρωμής. Αυτό τίποτε άλλο. Είναι η ψηφοφορία αυτό λέω… 

Παπαδόπουλος: Πρόεδρε, επί προσωπικού, δηλ. παραπλανήσαμε το σώμα; 
Τσαπαρόπουλος: Δεν έχω καμία διάθεση να θίξω κανένα… 
Πρόεδρος: Σε τι συνίσταται το προσωπικό σας; 
Παπαδόπουλος: Στο ότι αναφέρθηκε από συγκεκριμένους συναδέρφους ότι εδώ 

προσπαθήσαμε, ή μάλλον είπαμε χωρίς να είμαστε ακριβείς, ότι όλες αυτές οι ενέργειές μας που 
θέλουμε να τις επισπεύσουμε γίνονται όχι για την πληρωμή των ωφελουμένων. Αυτά γίνονται για 
την οφειλή, την επίσπευση της πληρωμής των ωφελουμένων. Η επίσπευση τι έχει να κάνει; Μία 
μέρα να περάσει, είμαστε στο τέλος του έτους. Σε έξι μήνες που λέμε ότι λήγει το πρόγραμμα, μέσα 
σ’ αυτούς τους έξι μήνες να πληρωθούν. Αν λοιπόν θέλουμε να αφήσουμε να πληρωθεί αυτό το 
πρόγραμμα σε έξι μήνες ή σε οχτώ, μπορούμε να το αφήσουμε. 

Πρόεδρος: Τότε ο κ. Δήμαρχος έχει άδικο. 
Παπαδόπουλος: Ο Δήμαρχος μίλησε για 31/12, είπε για την επίσπευση, ας δούμε τα 

πρακτικά τι λένε. Ο Δήμαρχος είπε για επίσπευση. Δεν βγάζουμε ημερομηνία 31/12 ούτε ο 
Δήμαρχος ούτε εγώ. 

Πρόεδρος: Το θέμα έκλεισε επί του εκτάκτου. 
Συμφωνείτε με την πρόταση του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου Παπαδόπουλου; 
Μέλη: Ναι 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Ν. Μπέκης  
Μπέκης: Εγώ επί του εκτάκτου ήθελα να πω μια κουβέντα για να εκφράσω τη διαφωνία 

μου. 
Πρόεδρος: Ψηφίσαμε κ. Μπέκη, εκφράστε τη διαφωνία σας, δικαιολογείστε την ψήφο. 
Μπέκης: Δεν θεωρώ ότι είναι έκτακτο, πουθενά δεν φαίνεται ότι είναι έκτακτο μέχρι τις 25 

ή μέχρι τις 31Δεκεμβρίου να πληρωθούν εργαζόμενοι. Και επίσης δεν είναι έκτακτο γιατί ζητάει 
από το σώμα να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο να υπογράψει μία σύμβαση για ένα καταστατικό, 
τουλάχιστον εμείς που δεν ήμασταν πέρυσι στο σώμα δεν το γνωρίζουμε. 

Πρόεδρος: θα μου επιτρέψτε να σας πω ότι αυτό είναι η ουσία, το τυπικό είναι το έκτακτο. 
Μπορεί να συμφωνούσα και εγώ, αλλά όταν μια απόφαση χρειάζεται να παρθεί για να πληρωθούν 
κάποιοι άνθρωποι… 

Στη συνέχεια αφού, συναίνεσε ο Δήμαρχος και δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να 
συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 
και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 
συμβουλίου το από 15-12-2014 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου 
Παπαδόπουλου, που έχει ως εξής: 

Με την 194/2012 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα : «Έγκριση συμμετοχής του Δ. 
Βέροιας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» για την υλοποίηση του 
έργου «Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση, προσαρμοσμένο στις ανάγκες των τοπικών αγορών 
εργασίας των Δήμων Βέροιας και Αλεξάνδρειας»,  



Α) εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στο εν λόγω πρόγραμμα, β) έγινε η αποδοχή 
των όρων ένταξης, γ) έγινε η αποδοχή της υποβολής της σχετικής αίτησης – φακέλου για την 
επιβεβαίωση της διαχειριστικής επάρκειας της Σύμπραξης, καθώς και τη δέσμευση του Δήμου 
Βέροιας για απόφαση έγκρισης του Εγχειριδίου Διαδικασιών (σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 
επάρκειας διαδικασιών) μετά τη συγκρότηση σε σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Αναπτυξιακής Σύμπραξης με τίτλο «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» και δ) εξουσιοδοτήθηκε η 
πρώην Δήμαρχος Βέροιας Χαρίκλεια Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, με αναπληρωτή της τον 
αντιδήμαρχο Αριστομένη Λαζαρίδη, για την υπογραφή της συμφωνίας σύστασης της 
Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» και του καταστατικού της, καθώς 
και για την παραλαβή και παράδοση όποιου άλλου σχετικού εγγράφου απαιτούνταν για τη σύσταση 
της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» ως Αστικής Μη Κερδοσκοπικής 
Εταιρίας, βάσει του άρθρου 18 του Ν.4019/2011. 

Λόγω αλλαγής της Διοίκησης του Δήμου το σκέλος δ) χρήζει τροποποίησης ώστε να πληροί 
τα νόμιμα 

Κατόπιν τούτου: 
Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εξουσιοδοτήσει τον νυν Δήμαρχο Βέροιας Βοργιαζίδη 

Χ. Κωνσταντίνο,  για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων που απαιτούνται για την 
τροποποίηση του καταστατικού της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ», καθώς και να ορίσει αναπληρωτή του Δημάρχου. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Παπαγιάννης: Πρόεδρε, κύριοι σύμβουλοι, μετά τις επαρκέστερες απαντήσεις που έδωσαν 

οι αξιότιμοι αντιδήμαρχοι, εγώ θα ψηφίσω υπέρ και συμβουλεύω επίσης το σώμα να ψηφίσει έτσι. 
Μαρκούλης: Πρόεδρε κοιτάξτε, εδώ υπάρχει μια απόφαση, η 194/2012, είναι απλά τα 

πράγματα, το δ΄ σκέλος το αποφασίζει ομόφωνα και λέει ότι εξουσιοδοτεί τη Δήμαρχο Βέροιας 
Χαρίκλεια Ουσουλτζόγλου.  

Έρχεται το θέμα για τροποποίηση της 194 σε σχέση με το σκέλος δ΄. Λέει ότι θα πρέπει να 
εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος Βέροιας. Ποιος είναι ο Δήμαρχος Βέροιας σήμερα; Αυτός που είναι. 
Εν πάση περιπτώσει αν δεν δεχτεί θα φωνάζατε την κ. Ουσουλτζόγλου να υπογράψει.  

Εγώ ασχέτως από το γεγονός ότι δεν θα το ψηφίσω, τα τοπικά σύμφωνα απασχόλησης κλπ. 
λέω επί της ουσίας ότι ορθώς φέρατε το θέμα έτσι έπρεπε να το φέρετε, δεν έπρεπε να το φέρετε 
σήμερα, έπρεπε να έρθει στις 30 Σεπτεμβρίου το θέμα. 

Αποστολόπουλος: Να πω και εγώ δυο κουβέντες. Μετά από τις διευκρινήσεις και του 
Δημάρχου και των αντιδημάρχων, για την ταχύτερη επίσπευση και γιατί έχουμε ευαισθησία εμείς 
στα ζητήματα των εργαζομένων και της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης, γιατί όταν έχουμε 
1.500.000 ανέργους και είμαστε στα πρόθυρα ανθρωπιστικής κρίσης, αν όχι ανθρωπιστικής 
καταστροφής και όταν πλήττονται όλες οι κοινωνικές ομάδες και όλοι οι νέοι επιστήμονες κλπ. και 
αυτό το συγκεκριμένο τους νέους επιστήμονες και τους ανέργους και τους ωφελουμένους για 
λόγους επίσπευσης ταχύτατης, θέλω να το ψηφίσω και θα το ψηφίσω υπέρ.  

Αλλά θα παρακαλέσω το Δ.Σ. να είμαστε λίγο πιο προσεχτικοί, λίγο πιο διεκδικητικοί σε 
τέτοιου είδους θέματα 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου Βασιλείου Παπαδόπουλου; 
Μέλη: Ναι. 
Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ι.Μπέκης, Π.Παπαδίνα 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.ΜΑρκούλης Σ.Στουγιάννος 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 15-12-2014 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου 
Παπαδόπουλου. 
2.- Την υπ’ αριθ. 194/2012 απόφαση του Δ.Σ. 
3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
4.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του 
άρθρου 18 του Ν.4019/2011.  
 

 
 
 



Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθ. 194/2012 απόφασής του, περί έγκρισης συμμετοχής 
του Δ. Βέροιας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» για την 
υλοποίηση του έργου «Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση, προσαρμοσμένο στις ανάγκες των 
τοπικών αγορών εργασίας των Δήμων Βέροιας και Αλεξάνδρειας» και ειδικότερα την 
αντικατάσταση της παραγράφου Δ, ως εξής: 

«Δ) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, με αναπληρωτή του τον 
αντιδήμαρχο Αριστομένη Λαζαρίδη, για την υπογραφή της συμφωνίας για τη σύσταση της 
Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» και του καταστατικού της, καθώς 
και για την παραλαβή και παράδοση όποιου άλλου σχετικού εγγράφου απαιτείται για τη σύσταση 
της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» ως Αστικής Μη Κερδοσκοπικής 
Εταιρίας, βάσει του άρθρου 18 του Ν.4019/2011». 

Κατά τα λοιπά ισχύει η  αριθ. 194/2012 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασή του. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  567 / 2014 
.............................................................................................………................................. 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 

το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Γ. Λιλιόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 19-12-2014 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 
 
 
 


